

Відгук

на освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії за спеціальністю 053 «Психологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» Інституту підготовки кадрів державної служби зайнятості України

Потреба у висококваліфікованих фахівцях з психологічною освітою наразі існує у роботодавців різного профілю і напряму діяльності. Адже проблема професійного вигорання, стресів, конфліктів, несприятливого соціально-психологічного клімату та інших негативних факторів у будь-якій професії залишається актуальною, а останнім часом усе більше загострюється через гострі економічні проблеми в українському суспільстві в цілому.

Попит на фахівців з психологічною освітою в медичних установах також актуалізується, адже професійна діяльність лікарів є напруженою, з високим рівнем відповідальності, часто ненормованою, що призводить до емоційного вигорання, зниження рівня прояву емпатії до пацієнтів тощо. Наразі володіння психологічними знаннями та компетентностями дозволяє медичному працівникові запобігти або своєчасно зреагувати на негативні прояви у власному стані здоров'я. Окрім цього знання психології особистості спрощує комунікацію і сприяє налагодженню ефективної взаємодії з пацієнтом, а в управлінській діяльності – з підлеглими, що формує сприятливий соціально-психологічний клімат в медичному колективі.

Підготовка науковців-дослідників з психологічною освітою наразі є вимогою сьогодення, оскільки дозволяє набути компетентностей необхідних для продукування нових ідей, розв'язання комплексу психологічних проблем, зокрема в частині організаційно-управлінській діяльності, що є важливим для ефективного функціонування сучасного медичного закладу у напрямку збереження психологічного здоров'я працівників (упередження та подолання емоційного вигорання, розвитку стресових станів, конфліктних ситуацій тощо), підтримання сприятливого соціально-психологічного клімату в колективі та інш.

Представлена Інститутом підготовки кадрів державної служби зайнятості України освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії за спеціальністю 053 «Психологія» сприяє набуттю фахівцями важливих фахових компетентностей (методологічних, методичних, аналітичних), а також

формуванню і розвитку таких загальних компетентностей: дослідницьких, комунікативних, управлінських, науково-педагогічних, етичних.

Зазначені види компетентностей є необхідними для вирішення широкого кола психологічних проблем у різних професійних галузях, тому представлена програма дозволяє забезпечити відповідний, якісний рівень підготовки фахівців, на яких є попит на ринку праці.

Таким чином освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії за спеціальністю 053 «Психологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» в Інституті підготовки кадрів державної служби зайнятості України може бути рекомендованою для використання.

Директор
Комунального некомерційного підприємства
«Київська міська клінічна лікарня №6»



В.В. Крижевський